

季候與犯罪。關係甚大。於炎熱天氣。以殺傷及盜盜案為多。於嚴寒天氣。則以盜盜及劫奪案為多。此所以自入冬以來。本埠失盜及劫掠事件之層出不窮也。在我華人方面。每一冬天均有被盜盜及劫掠者。損失不貲。最近所發生之案。則係一月六日住第八街東六四號之莊峯夫婦。其居室被盜盜開門窓進入。藏在枕底之現鈔千元。銀幣五百元。以及值二千元之首飾。均被取去。損失頗重。

我華僑之習慣。恒喜將現款及名貴首飾隨身攜帶。或隨便放置室內。因此。竊盜者不光顧華人則已。如若光顧。多少滿載而出。此案我華人不良之習慣。有以致之。甚至謂為對盜盜之誘惑。亦無不可。蓋多數歹徒。即係知我華人有此不良習慣。授其以可乘之機。故乃特選為下手之對象也。

吾人即因有見及此。故曾於去年九月五日以「僑胞慎勿慢藏誘盜」為題。徵請僑胞勿將巨額現款隨身攜帶之外。認為錢之箱櫃。亦非善策。而以存儲銀行較宜。平時交款項。除必要者外。概以支票出之。如此不但可策安全。亦可省却許多手續。若人能養成此一習慣。雖或不足以杜盜賊下手之念。最低限度亦可減少自己之損失。實不容吾人之輕視。

現以鑑於本埠之盜盜。仍甚沾躍。而僑胞之損失。亦與日俱增。用特再行提出前此之呼籲。再促僑衆注意。萬勿重蹈覆轍。至於裝置盜鉛一事。迄今亦為各僑商所忽畧。此亦一大憾事。應知凡事有備則無患。反之。則後悔已遲。

芳事先耗小款以確保財產之安全。無論如何。均甚值得也。

我華僑之習慣。恒喜將現款及名貴首飾隨身攜帶。或隨便放置室內。因此。竊盜者不光顧華人則已。如若光顧。多少滿載而出。此案我華人不良之習慣。有以致之。甚至謂為對盜盜之誘惑。亦無不可。蓋多數歹徒。即係知我華人有此不良習慣。授其以可乘之機。故乃特選為下手之對象也。

我華僑之習慣。恒喜將現款及名貴首飾隨身攜帶。或隨便放置室內。因此。竊盜者不光顧華人則已。如若光顧。多少滿載而出。此案我華人不良之習慣。有以致之。甚至謂為對盜盜之誘惑。亦無不可。蓋多數歹徒。即係知我華人有此不良習慣。授其以可乘之機。故乃特選為下手之對象也。

份。

在戴芬壁格總理之宣佈稱。戴高樂

總統

除訪柯京之外。並將訪問滿地可。

多朗及吉壁各市。

溫拿總督夫婦已邀請戴高樂總理夫

婦。在四月十九至廿日在政府大廈內。

為彼等之上賓。

當數星期前。據報告稱。戴高樂總

統有可能訪問加拿大之時。戴芬壁格總

理曾希望法。統能夠在國會中發表演說

。但最後安排。當彼至加拿大時。適在

復活節國會休會之時間。因此屆時是否

為聽取戴高樂總統的演說。而特別召

集會議。則需要等待議員等予以決定。

關於西方在東西高層會議之地位及

合作問題。無疑的將為戴芬壁格總理。

格陵外長及法總統間討論之問題。

按東西高層會議。將在五月十六日

在巴黎召開。戴高樂總統已決定於四月

五日至八日訪問倫敦云。

十六萬餘人 從大陸逃台灣

美聯社台北電。自由中國經濟協會

上星期六日報告稱。在過去五年來。有

十六萬一千三百八十一人從中國大陸逃

來台灣。其中包括韓戰後不願返中共區

而自願來台灣之戰俘一萬四千三百四

三人。

該協會繼續稱。香港為奔赴自由之最

大橋樑。從香港來台灣者。共有六萬一

千四百八十九人。從日本。南越。泰國

。南韓。及其他國家來者。共有四萬三

千三百九十九人。從金門。馬祖來者。共有

三千八百六十八人。

△台灣人口增加。

日本正式投降的同一個月份。而是盟國

接受德國無條件投降前三個月。

在當時戴高樂將軍任法國臨時大總

統之職務。在一九四四年他訪加時。法

將由彼之夫人陪同。其訪問之日期已定

國全國自由委員會及自由法軍主席之身

間加拿大。為一九四五年八月間。正是

國。直至四月底為止。

按上次第一位法國的軍事政治家訪

問加拿大。為一九四五年八月間。正是

國。直至四月底為止。

法總統戴高樂將軍
四月十九日將訪加

（三）
五期星 日五十月元年九十四國華中

（三）
五期星 日五十月元年九十四國華中

柯京加新社電。法國總統戴高樂將軍。將於四月間訪問加拿大。此為自一九四五年大戰勝利凱旋後之第一次訪問。訪日戴芬壁格總理宣佈稱。法總統之第一次訪問。將由彼之夫人陪同。其訪問之日期已定。按上次第一位法國的軍事政治家訪問加拿大。為一九四五年八月間。正是

於四月十九至廿二日。然後繼續訪問美

國。直至四月底為止。

按上次第一位法國的軍事政治家訪

問加拿大。為一九四五年八月間。正是

國。直至四月底